

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

ГОЛОВА: ПОРТНИЙ Андрій Дмитрович

АДРЕСА: Чернігівська обл., Корюківський р-н,
смт Сосниця, вул. Грушевського, 15

КОНТАКТНІ
ТЕЛЕФОНИ: +380 4655 2-30-31
+380 4655 2-30-32

E-MAIL: SOSN@CG.GOV.UA



СОСНИЦЬКА

СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРОМАДЯН

2021

SOSNITSA-RADA.GOV.UA



Дизайн та розробка
інфографіки

ОЛЕКСІЙ КОЗАЧОК, 2021
(096) 097 32 37

UKRAINER.ONLINE

Наклад: 500 примірників

Підготовка та друк цього видання стали можливими завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID).

Зміст є відповідальністю Глобал Ком'юнітіз (Global Communities) і не обов'язково відображає точку зору USAID чи уряду Сполучених Штатів.



Дорогі жителі Сосницької громади!

У руках ви тримаєте унікальне видання. Це основа життя нашої громади – її фінансова картина, але доступна, проста, наочна, без сотень об'ємних таблиць.

Разом з Програмою DOBRE ми створили «Бюджет для громадян», щоб зробити складну бюджетну інформацію доступною вам, вашим друзям, колегам, родині, аби кожен дізнався, як наповнюється бюджет громади. Тут чітко видно, що кошти в бюджеті не з'являються нізвідки, і що його ресурси – не безмежні.

Видно й те, скільки коштів спрямовується на кожен галузь.

«Бюджет для громадян» допомагає зрозуміти бюджет громади і побачити своє місце в ньому. Завдяки «Бюджету для громадян» кожен без винятку житель громади зможе уявити себе фінансовим аналітиком, і, можливо, навіть замислитися: а які фінансові рішення ухвалили б ви?

Сподіваюся, цей фінансовий довідник буде інформативним і корисним для всіх.

**З повагою, Андрій Портний,
Сосницький селищний голова**

БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРОМАДЯН – це спрощена, позбавлена технічної мови інформація про бюджет територіальної громади (місцевий бюджет). Бюджет для громадян доповнюється візуалізацією, щоб полегшити розуміння фінансових показників та даних.

Основна мета бюджету для громадян – зробити складну, специфічну та технічну інформацію про місцевий бюджет доступною для розуміння широким колом осіб.

Бюджет для громадян допомагає кожному жителю територіальної громади зрозуміти бюджет своєї громади, побачити своє місце в бюджетному процесі, усвідомити, що бюджет територіальної громади формується з коштів платників податків, а самі кошти в бюджеті не з'являються нізвідки та не витрачаються керівництвом громади та депутатами місцевої ради на власний розсуд.

Разом з тим, бюджет для громадян допомагає побачити можливості для впливу на формування та витрачання бюджету територіальної громади.

МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ – фінансовий план територіальної громади, в якому визначаються джерела і прогностичні показники надходжень коштів та на що саме вони витратяться. Бюджет територіальної громади формується та витрачається відповідно до процедур, вимог, правил, визначених Бюджетним кодексом України. А це означає, що законом чітко визначено, яким чином і за рахунок чого формується місцевий бюджет, а також на що саме і як можуть витратитися кошти місцевого бюджету. Бюджет територіальної громади затверджується щорічно місцевою радою на відповідній сесії. Також місцева рада може вносити у разі потреби зміни до бюджету територіальної громади.

БЮДЖЕТНІ КОШТИ – це належні відповідно до законодавства надходження і витрати місцевого бюджету.

ДОХОДИ БЮДЖЕТУ – це надходження до бюджету. В територіальній громаді справляються податки і збори, частина яких надходить до бюджету. Також можуть бути і неподаткові надходження, як от: кошти, отримані за рахунок оплати надання адміністративних послуг або зароблені бюджетними установами; кошти, які передаються в місцевий бюджет з Державного бюджету або інших місцевих бюджетів (див.трансферти).

ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ – кошти, що витрачаються на здійснення програм та заходів, передбачених відповідним місцевим бюджетом. Видатки можуть бути поточні та капітальні. Поточні спрямовують на виплату зарплат, оплату комунальних послуг тощо, а капітальні – на будівництво, ремонт, придбання техніки й обладнання тощо.

ТРАНСФЕРТИ – кошти, які передаються з бюджетів інших рівнів до бюджету територіальної громади. Трансферти можуть бути у вигляді дотацій чи субвенцій.

СУБВЕНЦІЇ – кошти, які передаються з бюджету іншого рівня (Державного, обласного, районного бюджету, бюджету іншої територіальної громади) до місцевого бюджету територіальної громади на певну мету. Ці кошти можна витратити лише за визначеним призначенням.

Приклади субвенцій: субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери, освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам, субвенція з місцевого бюджету однієї територіальної громади іншій територіальній громаді на забезпечення надання соціальних послуг певній категорії громадян.













ДОТАЦІЇ – це своєрідна доплата з державного бюджету задля збалансування бюджетів нижчих рівнів, або іншими словами, на вирівнювання доходної спроможності бюджету, який отримує такі кошти.

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД – кошти, які витрачаються на надання послуг населенню (освітніх, медичних тощо). Наприклад, з нього фінансують виплату заробітної плати в комунальних закладах та установах, освіті (дитячі садки, школи, позашкільні заклади), культуру (будинки культури, клуби, бібліотеки, музеї), медицину (ФАПи, амбулаторії, лікарні), соціальний захист, фізичну культуру і спорт (дитячо-юнацькі спортивні школи, заходи та змагання різного характеру).

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД – кошти, які також спрямовуються на фінансування надання різного виду послуг в територіальній громаді, але з однією суттєвою відмінністю – джерела їх надходження чітко визначені і вони мають витратитися на конкретні цілі і за визначеними напрямками використання. До спеціального фонду, наприклад, зараховуються надходження від програм міжнародної технічної допомоги, або власні надходження бюджетних установ, що утримуються за рахунок місцевого бюджету, інші власні надходження територіальної громади.

БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ – кошти, які витрачаються на капітальне будівництво, втілення масштабних проектів, капітальний ремонт та реконструкцію об'єктів соціально-культурної сфери і житлово-комунального господарства тощо. Тобто на будівництво, модернізацію та ремонт доріг, шкіл, садочків, амбулаторій, клубів.

СОСНИЦЬКА ГРОМАДА 2021

 ДАТА СТВОРЕННЯ ГРОМАДИ	 ПЛОЩА ГРОМАДИ	 КІЛЬКІСТЬ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ ГРОМАДИ
ГРОМАДУ СТВОРЕНО 29 ЖОВТНЯ 2017 РОКУ	799,3 км ²	41 нас. пункт
 АДМІНІСТРАТИВНИЙ ЦЕНТР	 ГУСТОТА НАСЕЛЕННЯ	село Бондарівка село Бутівка село Велике Устя село Вільшане село Волинка село Гай село Ганнівка село Гапішківка село Гутище село Долинське село Загребелля село Змітнів село Киріївка село Кнути село Козляничі село Конятин село Костирів село Кудрівка село Купчичі село Лави село Лозова село Ляшківці село Мала Бондарівка село Мале Устя село Масалаївка село Матвіївка село Пекарів село Полісся село Польове село Прогони село Рудня село Свірок село Синютин смт Сосниця село Соснівка село Спаське село Старобутівка село Філонівка село Хлоп'яники село Чорнотичі село Якличі
смт Сосниця	19 осіб/км ²	
 КІЛЬКІСТЬ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ШКІЛ	 КІЛЬКІСТЬ НАСЕЛЕННЯ	
13 закладів	15 366 осіб	
 КІЛЬКІСТЬ ДИТЯЧИХ САДОЧКІВ	 ПРАЦЕЗДАТНЕ НАСЕЛЕННЯ	
9 закладів	8 638 осіб	
 КІЛЬКІСТЬ ЗАКЛАДІВ МЕДИЦИНИ	 ПРАЦЕВЛАШТОВАНЕ НАСЕЛЕННЯ	
КНП «Сосницька лікарня» КНП «Сосницький центр первинної медико-санітарної допомоги», в т.ч. 27 ФАПів та амбулаторій	2 089 осіб	
 ОСНОВНІ РОБОТОДАВЦІ В ГАЛУЗІ ВИРОБНИЦТВА	<ul style="list-style-type: none"> - ЗАТ "СОСНИЦЬКИЙ СИРЗАВОД" - ТОВ "ІЛС ІНДАСТРІ" - ФГ "ХУТІРСЬКЕ" - ПП "СОСНИЦЬКІ АГРАРНІ ІНВЕСТИЦІЇ" - ДП "СОСНИЦЯ РАЙАГРОЛІСОСП" - ФГ "ІНТЕР-АГРО-БАЗА" 	

СТАН ДОРОЖНЬОГО ПОКРИТТЯ ГРОМАДИ



БЮДЖЕТНИЙ ЦИКЛ

1 СКЛАДАННЯ ПРОГНОЗУ БЮДЖЕТУ

Прогноз бюджету розраховується на три роки – плановий (той, на який плануємо бюджет) і два наступні роки. Ці наступні роки називають прогнозними. Прогноз робиться для того, щоб розуміти, які податки та скільки їх буде збиратися в наступні три роки, а також на які цілі витратимуться гроші із зібраних податків. Прогноз оприлюднюється на сайті ради, до 1 вересня затверджується на виконкомі та передаються на розгляд відповідній місцевій раді.

2 СКЛАДАННЯ БЮДЖЕТУ

На цій стадії загальнодержавні органи подають розрахунки міжбюджетних трансфертів. Місцеві органи влади разом з розпорядниками бюджетних коштів, наприклад, відділом освіти, розробляють та подають бюджетні запити. На основі поданих розрахунків міжбюджетних трансфертів та бюджетних запитів відбувається розробка проекту рішення про місцевий бюджет. Підготовлений попередній проект бюджету оприлюднюється на сайті ради.

3 РОЗГЛЯД ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ БЮДЖЕТУ

Попередній проект рішення про бюджет обговорюється та затверджується на засіданні постійної комісії місцевої ради, яка відповідає за питання бюджету. Далі проект рішення передається на розгляд виконавчого комітету. Після цього проект бюджету розглядається та затверджується на сесії місцевої ради. Рішення про затвердження бюджету приймається не пізніше ніж 25 грудня. Після прийняття, рішення і бюджет оприлюднюються на сайті ради.

БЮДЖЕТ – це ключовий інструмент управління територіальною громадою, а також її розвитку відповідно до визначених пріоритетів та цілей. Діяльність органу місцевого самоврядування з одним бюджетом на один бюджетний період (один рік) охоплює час від формування місцевого бюджету до звітування про результати його виконання. Зазвичай ця діяльність триває довше одного календарного року (тобто довше, ніж сам бюджетний період). Така діяльність протягом визначеного часу становить бюджетний цикл, який можна поділити на 5 стадій: складання прогнозу бюджету, складання проекту бюджету, розгляд проекту бюджету та його затвердження, реалізація прийнятого бюджету і, насамкінець, звітування про результати виконання бюджету за рік. Один бюджетний цикл займає більше ніж півтора календарних роки. Завершення одного бюджетного циклу фактично накладається на початок вже наступного бюджетного циклу.

4 ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ

Саме на цьому етапі здійснюються всі витрати та збираються всі податки. Крім цього, під час виконання бюджету може виникати необхідність внесення змін до нього. Усі зміни проходять окрему процедуру – від розгляду бюджетною комісією ради і до затвердження на сесії ради. Також законодавством встановлено обов'язок щоквартального звітування про виконання бюджету, що передбачає затвердження квартальних звітів окремими рішеннями ради по завершенню кожного кварталу.

5 ЗВІТУВАННЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ

По завершенню року, для якого виконувався бюджет, розпочинається підготовка звіту про виконання бюджету за рік. Звіт проходить усю процедуру розгляду та затвердження в усіх інстанціях, яка завершується розглядом та затвердженням рішення місцевою радою. Затверджений звіт оприлюднюється на сайті ради. Крім цього, бюджетне законодавство встановлює обов'язкову вимогу проведення публічного звітування про виконання бюджету. Публічне представлення звіту про виконання бюджету має відбуватися не пізніше 20 березня наступного року. Місцева рада повинна широко анонсувати захід, на якому буде представлений звіт про виконання бюджету, та запросувати громадськість відвідати його.

ЯК МОЖНА ВПЛИВАТИ НА БЮДЖЕТ СВОЄЇ ГРОМАДИ

1

СКЛАДАННЯ ПРОГНОЗУ БЮДЖЕТУ

🕒 ЛИПЕНЬ - ВЕРЕСЕНЬ

В цей час відбувається складання прогнозу бюджету на наступні 3 роки.

⚠️ ЯК ДОЛУЧИТИСЬ:

- Подавати пропозиції до прогнозу бюджету в управління та відділи;
- Подавати пропозиції безпосередньо до фінвідділу; Місцева рада також сама може організувати процес збору пропозицій до прогнозу бюджету від громадян;
- Брати участь в експертних групах, дорадчих органах, наприклад, з питань врахування прогнозом довгострокових інфраструктурних проєктів.

2

СКЛАДАННЯ БЮДЖЕТУ

🕒 ТРАВЕНЬ - ЖОВТЕНЬ

В цей час відбувається складання бюджету на наступний рік.

⚠️ ЯК ДОЛУЧИТИСЬ:

- Подавати пропозиції до бюджету депутатам;
- Подавати пропозиції безпосередньо до місцевої ради; Місцева рада також сама може організувати процес збору пропозицій до бюджету від громадян;
- Брати участь в експертних групах, дорадчих органах, наприклад, з питань врахування бюджетом гендерних аспектів.



3

РОЗГЛЯД ТА ПРИЙНЯТТЯ БЮДЖЕТУ

🕒 ЛИСТОПАД - 25 ГРУДНЯ

В цей час попередній проєкт проходить узгодження та обговорення, під час кожного з яких до бюджету можуть вноситись певні незначні зміни.

⚠️ ЯК ДОЛУЧИТИСЬ:

- Взяти участь в бюджетних слуханнях та висловлювати свої пропозиції до проєкту бюджету. Слухання може ініціювати рада

або громадяни самостійно;

- Відвідувати засідання бюджетної комісії, виконавчого комітету та сесії ради;
- Допомогати фінансисам в створенні Бюджету для громадян;
- Сприяти поширенню прийнятого рішення про бюджет, а також Бюджету для громадян.

4

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ

🕒 СІЧЕНЬ - ГРУДЕНЬ

В цей час відбуваються закупівлі, фінансується робота бюджетних установ і організацій, збираються податки. За потреби вносяться зміни до бюджету.

⚠️ ЯК ДОЛУЧИТИСЬ:

- Подати проєкт на конкурс Бюджету участі. Приймати участь в кампаніях агітації за проєкти бюджету участі та голосувати за проєкти бюджету участі;
- Ініціювати громадський моніторинг виконання бюджету;
- Відвідувати засідання бюджетної комісії та сесій селищної ради.

5

ЗВІТУВАННЯ ПРО ВИКОНАННЯ

🕒 СІЧЕНЬ - 20 БЕРЕЗНЯ

Вже по завершенню календарного року розпочинається етап звітування про виконання бюджету за рік.

⚠️ ЯК ДОЛУЧИТИСЬ:

- Взяти участь в обговоренні звіту про виконання бюджету під час його публічного представлення;
- Відвідати сесію, на якій звіт про виконання бюджету затверджується;
- Ініціювати громадський аудит виконаного бюджету: як по окремим напрямкам (наприклад, щодо гендерної орієнтованості), так і всього бюджету в цілому.

БЮДЖЕТ 2021 СОСНИЦЬКОЇ ГРОМАДИ

ДОХОДИ



129,6 МЛН ГРН
ВСЬОГО

• 28,2%	Освітня субвенція	36 591	тис. грн
• 10,1%	Базова дотація	13 138	тис. грн
• 0,4%	Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти 'Нова українська школа' за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету	462	тис. грн
• 0,3%	Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету	346	тис. грн
• 0,1%	Інші субвенції	148	тис. грн
• 0,1%	Субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	93	тис. грн
• 1,5%	Залишок попереднього року	1 993	тис. грн
• 31,6%	Податок на доходи фізичних осіб (ПДФО)	40 925	тис. грн
• 12,2%	Податок на майно	15 813	тис. грн
• 7,8%	Єдиний податок	10 080	тис. грн
• 2,5%	Рентна плата	3 181	тис. грн
• 2,0%	Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності	2 547	тис. грн
• 1,5%	Акцизний податок	1 987	тис. грн
• 1,4%	Власні надходження бюджетних установ	1 765	тис. грн
• 0,2%	Інші надходження до загального фонду	295	тис. грн
• 0,1%	Надходження від продажу землі і нематеріальних активів	139	тис. грн
• >0,1%	Доходи від власності та підприємницької діяльності	55	тис. грн
• >0,1%	Екологічний податок	26	тис. грн
• >0,1%	Податок на прибуток підприємств	0,8	тис. грн

БЮДЖЕТ 2021 СОСНИЦЬКОЇ ГРОМАДИ

ВИТРАТИ

129,6 МЛН ГРН

ВСЬОГО



0,2%	ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ	0,2 МЛН ГРН
1,3%	ІНШІ ВИДАТКИ	1,7 МЛН ГРН
2,1%	ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ	2,7 МЛН ГРН
3,2%	ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я	4,1 МЛН ГРН
5,5%	КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО	7,1 МЛН ГРН
8,0%	ЖИТЛОВО – КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО	10,4 МЛН ГРН
8,1%	СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	10,5 МЛН ГРН
13,6%	УПРАВЛІННЯ ГРОМАДОЮ	17,6 МЛН ГРН
58,1%	ОСВІТА	75,3 МЛН ГРН

ОСВІТНІ ЗАКЛАДИ ГРОМАДИ

Назва навчального закладу	Кількість учнів, осіб	Всього видатків на заклад, тис. грн	Видатки на одного учня тис. грн
Сосницька гімназія ім. О.П. Довженка	534	15646,2	29,3
Сосницька ЗОШ I-II ст.	134	4582,8	34,2
Волинківська ЗОШ I-III ст.	102	5548,8	54,4
Чорнотицька ЗОШ I-III ст.	89	5135,3	57,7
Спаська ЗОШ I -III ст.	59	5115,3	86,7
Великоустівська ЗОШ I-III ст.	58	3862,8	66,6
Хлоп'яницька ЗОШ I-III	38	3165,4	83,3
Конятинська ЗОШ I-II ст.	35	2478	70,8
Вільшанська ЗОШ I-II ст.	34	2533	74,5
Козляницька ЗОШ I-II ст.	32	2345,6	73,3
Кириївська ЗОШ I-II ст.	26	1924	74,00
Змітнівська ЗОШ I-II ст.	26	1960,4	75,4
Кудрівська ЗОШ I-II ст.	25	2120	84,8
Загребельська філія I ст. Сосницької гімназії ім. О.П. Довженка	19	1510,5	79,5
ВСЬОГО	1211	57928,1	
Середні видатки на одного учня			47,8

В таблиці вказані загальноосвітні школи, що працювали в 2020-2021 навчальному році (з 1 вересня 2021 року відповідним рішенням селищної ради закрито три загальноосвітні школи – це Кириївська ЗОШ I-II ст., Козляницька ЗОШ I-II ст., Змітнівська ЗОШ I-II ст.).

ДОВЖЕНКО І ФЕСТИВАЛЬ

Сосницька громада по праву зветься Довженківським краєм: тут є кінотеатр О. Довженка і, головне, – садиба митця, яка є візитівкою Сосницької громади. В музеї О. Довженка побували тисячі людей з різних куточків світу.

Щороку до дня народження Олександра Довженка в музеї влаштовується літературно-мистецьке свято. В цей день у Сосниці проходить Всеукраїнський молодіжний кінофестиваль «На хвилях зачарованої Десни» (голова оргкомітету фестивалю – корінний сосничанин – Юрій Пилипець).

В музеї громадою започатковано проведення кіномистецького фестивалю «КАПЕЛЮШ» (2018, 2019 роки). Фестиваль поєднав в собі майстер-класи, екскурсії, перегляд професійних та аматорських кінострічок, фотовиставки та спілкування з режисерами, митцями.

Третій Молодіжний фестиваль кіно та мистецтва «КАПЕЛЮШ» в зв'язку з карантинними заходами перенесено на невизначений термін. Але громада, не зволікаючи, продовжує роботу над створенням нової сторінки в житті поціновувачів кіно та мистецтва.



ЯК ПОДАТИ ПРОПОЗИЦІЮ ДО БЮДЖЕТУ СОСНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ?

У ПЕРІОД ЛИПНЯ – ВЕРЕСНЯ 2021 РОКУ
ВИ МОЖЕТЕ ПОДАВАТИ СВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ:

БЕЗПОСЕРЕДНЬО ДО
ФІНАНСОВОГО
ВІДДІЛУ СОСНИЦЬКОЇ
СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЗА
АДРЕСОЮ:
СМТ СОСНИЦЯ, ВУЛ.
ГРУШЕВСЬКОГО, 15

НА ЕЛЕКТРОННУ
ПОШТУ ФІНАНСОВОГО
ВІДДІЛУ СОСНИЦЬКОЇ
СЕЛИЩНОЇ РАДИ:
SOSNFIN@CG.GOV.UA

ЗАПРОШУЄМО ВАС
ДОЛУЧИТИСЯ ДО
УЧАСТІ В РОБОЧИХ
ГРУПАХ З
ФОРМУВАННЯ
ПРОЕКТУ БЮДЖЕТУ
НА НАСТУПНИЙ РІК. ЗА
ІНФОРМАЦІЄЮ ПРО
ТЕ, ЯК ДОЛУЧИТИСЬ
ДО РОБОЧОЇ ГРУПИ,
ЗВЕРТАЙТЕСЬ ДО
СТАРОСТ, ДЕПУТАТІВ
АБО БЕЗПОСЕРЕДНЬО
У СОСНИЦЬКУ
СЕЛИЩНУ РАДУ
(ФІНАНСОВИЙ ВІДДІЛ)

ПОДАТИ ЕЛЕКТРОННУ
ПРОПОЗИЦІЮ
ДО БЮДЖЕТУ ГРОМАДИ
НА НАСТУПНИЙ РІК
МОЖНА ТУТ:



Дана акція буде проходити у Сосницькій ТГ, протягом цілого місяця, скриньки подачі пропозицій до бюджету будуть розміщені за наступними адресами:

- Адмінбудинок селищної ради (фінвідділ).
- Сосницька гімназія ім. О.П. Довженка.
- Адмінбудинок центру надання соціальних послуг.
- Адмінбудинок відділу освіти, культури, молоді та спорту селищної ради.
- Адмінбудинок Північного старостинського округу.
- Адмінбудинок Західного старостинського округу.
- Адмінбудинок Східного старостинського округу.
- Адмінбудинок Задесенського старостинського округу.
- Адмінбудинок Пекарівського старостинського округу.

14 ЖОВТНЯ 2021
12:00 ГОД

Запрошуємо до консультаційного пункту по вул. Освіти (в районі паркової зони), де зможете подати свої пропозиції до бюджету 2022!

ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ РОЗВИТКУ НА 2021

	Назва програми бюджету розвитку	Розмір фінансування в 2021 році, тис. грн.
1	Капітальний ремонт автомобільної дороги комунальної власності по вул. Квіткова в смт Сосниця Чернігівської області	841,4
2	Капітальний ремонт по благоустрою прилеглої території біля Сосницької лікарні по вул. Довженка в смт Сосниця Чернігівської області	606,3
3	Капітальний ремонт по благоустрою прилеглої території та під'їзних шляхів до центрального стадіону по вул. Чернігівська, 51 в смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області	546,6
4	Реконструкція вбиральні на території Сосницького будинку культури	500,0
5	Реконструкція дошкільного навчального закладу «Сонечко» із впровадженням комплексних заходів теплореновації по вул. Квіткова, 2 в смт Сосниця, Сосницького району, Чернігівської області" з виділенням черговості	430,0
6	Програма розвитку житлово-комунального господарства Сосницької селищної ради на 2021 рік, придбання основних засобів.	350,0
7	Реконструкція центрального стадіону із господарськими та адміністративними будівлями по вул. Чернігівська, 51 в смт Сосниця, Сосницького району, Чернігівської області	341,5
8	Програма розвитку житлово-комунального господарства Сосницької селищної ради на 2021 рік, придбання основних засобів.	300,0
9	Розроблення схем містобудівної документації	200,0
10	Придбання комп'ютерної техніки	144,6
11	Придбання відеокамер вуличного спостереження	100,0
12	Проектнокошторисна документація по реконструкції гімназії	85,0
13	Придбання авторської металевої художньої композиції «Спортсмен на старті»	75,0
14	Будівництво індустріального парку «Сосницький» за межами смт Сосниця Корюківського району Чернігівської області	65,0
15	Проектно-кошторисна документація для проведення капітального ремонту Сосницького будинку культури Сосницької селищної ради	49,8
16	Придбання обладнання для дітей з особливими освітніми потребами	31,2
17	Капітальний ремонт цегляної вбиральні по вул. Грушевського, б.15 в смт Сосниця Чернігівської області	30,0
18	Придбання газонокосарки	16,9
19	Придбання пральної машини для ДНЗ "Калинка"	13,0
20	Придбання холодильника для Чорнотицької ЗОШ	11,0
	ВСЬОГО	4737,30